

□ 聚焦合肥市第十五届人大常委会第32次会议

合肥市建委、人社、文广等部门换帅

星报讯(实习生 钱梦月 星级记者 刘海泉) 2月28日,合肥市第十五届人大常委会第32次会议,通过了一批人事任免事项,涉及42人次。

任命刘亮文为合肥市人大常委会民族宗教侨务外事工作委员会主任,免去其市人大常委会副秘书长职务。

决定任命姚凯为合肥市城乡建设委员会主任;吴松保为合肥市人力资源和社会保障局局长;郑家余为合肥市文化广电新闻出版局(版权局)局长。

决定免去常先米的合肥市城乡建设委员会主任职务;朱正跃的合肥市人力资源和社会保障局局长职务;罗

平的合肥市文化广电新闻出版局(版权局)局长职务。

值得一提的是,在这次会议上,任免人员最多的是合肥市检察院系统,各区县检察院检察长都有新人选。具体为,批准任命徐佐钧为肥东县人民检察院检察长;童祖权为肥西县人民检察院检察长;章白宇为长丰县人民检察院检察长;许蔚军为庐江县人民检察院检察长;王丙坤为巢湖市人民检察院检察长;杜先祥为瑶海区人民检察院检察长;晏维友为庐阳区人民检察院检察长;万山为蜀山区人民检察院检察长;潘孝峰为包河区人民检察院检察长。

今年合肥市安排立法项目三件

星报讯(实习生 钱梦月 星级记者 刘海泉) 2月28日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市第十五届人大常委会第32次会议上获悉,2017年合肥市安排立法项目3件,其中包括制定《合肥市绿色建筑条例》和修订《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》等。

据了解,合肥市人大常委会年度立法计划为,全年安排立法项目3件,继续推进1件,调研论证项目5件。制定《合肥市绿色建筑条例》,修订《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》《合肥市文物保护办法》,继续推进巢湖风景名胜管理区管理条例立法工作。开展《合肥市文物保护办法》立法后评估,为法规的修改提供参考。开展《合肥市城市公共汽车客运管理条例》《合肥市城市集中供热管理办法》等调研论证,广泛了解民情、征求民意、汇聚民智,使立法工作更具针对性和可执行性。

智能制造:安徽创新驱动动力



科技创新不仅能迅速带来经济增长,更改变了生产方式及人们的生活方式,智能制造在当前的广泛应用,为安徽在推进“五大发展”中起到了重要的驱动作用。

张静 记者 赵汗青

A 从1亿到15亿:三大创新推动高速增长

整个2016年,在全球智能可穿戴行业经历了剧烈的市场动荡情况下,合肥的一家企业却销售逆势强劲增长,其智能可穿戴设备出货量超过1600万台,年销售额突破15亿元人民币,而在2014年,这家公司的销售额仅1亿元。

位于合肥市高新区的华米成了中国智能制造最大的黑马——这家成立仅三年的公司成为全球第二、中国第一的智能可穿戴厂商。而且其最新发售的运动手表,上市三个月即斩获10万只的销量。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者在采访中了解到,华米科技自成立起,就在技术研发、产品设计和商业模式方面不断创新,将开放、透明、合作的互联网思维投射到研发、设计、营销、增值服务各个环节。

在技术研发上,华米建立用户深度参与的开放式研发测试模式,通过用户深度参与的

开放式互联网研发创新、“新功能快速上线、已知问题快速修复、用户反馈快速响应”的互联网开发模式,大大降低了产品研发成本,在市场博得一席之地。

让产品拥有超高性价比是华米科技的核心价值所在,华米科技以用户需求为导向推动产品创新,促使服务环节不断专业化,提升用户参与度,抓住用户体验核心,提供更高效、更准确、更满意的产品和服务。

在商业模式上,华米科技创造出“软件+硬件+互联网服务”的全新模式。

华米科技CEO黄汪说:“华米科技不仅是一家硬件公司,更是一家人体数据公司。华米人工智能实验室不仅负责搭建我们在云端运动及健康大数据的深度学习平台,还将与第三方合作,主导研发我们的第一颗基于深度学习的可穿戴芯片。”

B 上线一年:20多万用户蜂拥而入

一块长方形的黑板,中间嵌入一块交互式电子白板,老师通过触摸点击白板,便可以迅速打造班内即时互动网络学习环境。而在课余,老师通过手机、电脑、IPAD等工具实时发布和记录孩子的学习动态,还能实现学校与家庭的无障碍互通。这款“师生通”网络学习平台尽管上线才一年多的时间,却已迅速发展成为拥有20多万用户的互联网云学习空间。

研发这款产品的安徽状元郎电子科技有限公司,是一家以研发、生产和销售教育装备、学习用品起家的年轻企业。随着互联网+的迅速发展,市场前景空前看好,状元郎公司

开始对企业内部的产业结构进行深入改革,由传统硬件生产转换为客户端打造,致力于教育信息化事业。

时空穿梭到六年前,状元郎公司尚在一间几百平方米的办公室内潜心孵化,经过三年磨砺,他们已经建立起一万多平方米的产研基地并成功破茧成蝶。

安徽状元郎电子科技有限公司副总经理周梅永告诉记者,由于企业规模逐渐扩大,我们2013年走出孵化器,来到了合肥桃花科技创业服务中心,去年一年我们企业产值达到一亿五千万,同比增长近40%。

C 创新驱动:不仅有政策支持更有产业基础

据了解,目前,安徽在智能制造上取得了不斐的成绩:安徽省新增授权发明专利1.53万件,增长36.8%;新增1个国家级工程实验室、5个国家地方联合工程研究中心(工程实验室)、5家国家企业技术中心;扶持高层次科技人才团队32个,培养高技能人才10.8万人,实施引智项目260项;启动第二批10个战略性新兴产业集聚发展基地和首批7个重大工程、重大专项建设,战略性新兴产业产值增长16.4%。

安徽发展智能制造不仅有政策支持,还有

产业基础,在“中国制造2025安徽篇”中,把“智能制造”作为首要任务。在一带一路、长江经济带战略,中部崛起、中原经济区,皖江城市带示范区、合芜蚌自主创新试验区、首批全创改试点省份等国家级政策中,安徽享有众多先行先试创新试点政策。

应该说,安徽省全方位实现了“十三五”良好开局,经济运行稳中向好,科技创新成果显著,结构调整取得积极进展,基础设施建设实现重大突破等等。



安徽状元郎公司的“未来教室”



华米科技工作人员向客户介绍产品